
© Mag. Helgrid Müller 

Name:

Pyramide und Prisma haben die gleiche Basisebene und die Spitze der Pyramide liegt in der Deckfläche des Prismas. Beide Körper 
haben eine gemeinsame Symmetrieachse.
Konstruiere das Schnittpolygon der Pyramide mit dem Prisma und stelle die Differenz Pyramide\ Prisma bzw. den Durchschnitt 
beider Körper mit richtiger Sichtbarkeit dar.

Arbeitsblatt 04 05 12: Durchdringung zweier Körper - Schnittpolygon

Durchschnitt = KirchturmdachDifferenz
Pyramide\ Prisma

Präsentation zu ähnlicher Aufgabe siehe 04_05_03


